



దుర్గగుడిలో రోజుకో అర్చకుడి

నిర్వాకం



విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 23, మనం స్పాస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్లో అతిపెద్ద దేవాలయమైన రెండో స్థానంలో ఉన్న దుర్గగుడిలో ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన మరో సంఘటన. దుర్గగుడిలో శనివారం రోజు దేవాలయానికి గుడిలో పనిచేసే ఒక అర్చకుడు తన స్నేహితులతో బయట మద్యం సేవించి మిత్రులతో కలిసి దేవాలయానికి రావటం జరిగిందని సమాచారం. అయితే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో రెండవ అతిపెద్ద దేవాలయం అయిన టువంటి బెజవాడ దుర్గమ్మ ఆలయానికి ఎంతో ప్రాశ

స్త్రం చరిత్ర మహిమలు ఉన్నాయని కథలుగా ప్రజలు ఎంతో విశ్వాసంగా చెప్పుకుంటారు. ఏ దేవాలయంలో అయినా దేవుని తర్వాత అంతే పవిత్రంగా ఆలయ అర్చకులని గౌరవిస్తారు. అలానే సనాతన ధర్మంలో అర్చకులకు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇస్తూ వస్తున్న ఈ సమాజంలో ఎంతో పవిత్రంగా ఉండి ఆలయ ధర్మాన్ని ఆచరించవలసిన అర్చకుడే ఆలయ ధర్మాన్ని అగమ శాస్త్రాలను పక్కకు నెట్టి ఈ విధంగా మద్యం సేవించి వచ్చిన ఈ అర్చకుడు పై భక్తులు ఎంతో (విగతా 2లో..)



మద్యం సేవించి గుడిలోకి వెళ్లిన అర్చకుడు ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన ఘటన

దుర్గగుడిలో బదిలీలలో

అవకతవకలు

సాధారణ బదిలీలలోనూ మతలబులు..



విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 23, మనం స్పాస్ : బద్దేళ్ల పాటు ఒకే చోట పని చేసిన ఉద్యోగులను కచ్చితంగా బదిలీ చేయాలని ఆదేశాలు ఉన్నప్పటికీ దుర్గ గుడి లో అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్న సిబ్బంది పై ఉన్నతాధికారుల ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తున్నారని భక్తులు విమర్శిస్తున్నారు. గత పదేళ్లుగా ఒకే దేవ

స్థానంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగి ని ఇప్పటికీ కూడా పంపకపోవడం పట్ల విమర్శలు వెలివెత్తుతున్నాయి. గతంలో ఇండ్రక్టిలాది పైన చీరల అమ్మకాలలో రు.74 లక్షలు కుంభకోణంలో నేరుగా దొరికిన జూనియర్ అసిస్టెంట్ సుబ్రహ్మణ్యం అని స్టేట్ ఆడిట్ తెలపగా ఆ ఘటనని పరిగణలోకి తీసుకొని 2020-2021 లో వరుసగా రెండుసార్లు సదరు జూనియర్ అసిస్టెంట్ సుబ్రహ్మణ్యం ను సస్పెండ్ చేశారు. అప్పట్లో సస్పెన్షన్ కు గురై కోర్టు ఆదేశాలతో మళ్ళీ అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ బదు ఏళ్లలో పేరుకి మూడు కమిటీలు వేశారు. అయినా ఒక రూపాయి కూడా రికవరీ చేయలేదు. దీన్నిబట్టి అతను వెనకే ఎంత బలం ఉందన్నది అర్థమవుతుంది. గతంలో మాజీ ఈవో దగ్గర సినిగా చేసిన పరిచయాన్ని బలపరుచుకొని మరియు గత ప్రభుత్వంలో రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో దుర్గగుడి లోనే తిష్ట నిన్ను జరిగిన సాధారణ బదిలీల్లోనూ సుబ్రహ్మణ్యంకు మినహాయింపు. బదిలీల్లో సుబ్రహ్మణ్యం కు మినహాయింపు పట్ల విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఉన్నతాధికారుల తీరు పైనా ఉద్యోగుల్లో అసమానం వ్యక్తం అవుతోంది. సుబ్రహ్మణ్యం ఎండోమెంట్ ఆఫీసులో ఇవ్వవలసిన ఉన్నత అధికారులు అందరికీ ముదుపులు అందించడం జరిగిందని కనుక నాకు ఎటువంటి బదలి ఉండదు అని గర్వంగా తోటి సిబ్బందితో అన్నట్లుగా సమాచారం.

జగన్ ను కలిసిన వాసిరెడ్డి పద్మ



- జగ్గయ్యపేట వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి కోసం మహిళా కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ వాసిరెడ్డి పద్మ ప్రయత్నాలు
- జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిశారంటూ జరుగుతున్న ప్రచారం వాస్తవం

తనకి ఇవ్వాలంటూ మహిళా కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ వాసిరెడ్డి పద్మ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసినట్లుగా తెలుస్తోంది. జగ్గయ్యపేట వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మాజీ ప్రభుత్వ విప్ మాజీ శాసన సభ్యులు సామినేని ఉదయభాను రాజీనామా చేయడంతో జగ్గయ్యపేట ఇన్చార్జి పదవి (విగతా 2లో..)

జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 23 మనం స్పాస్ : జగ్గయ్యపేట వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి పదవి

అధికారులకు ఆదేశాలు..



వివరాలు 6లో

నెలరోజుల్లో నిడదవోలులో..

మినీ సేడియం ప్రారంభం

- చదువు, క్రీడల్లో ఆకాశమే హద్దుగా విద్యార్థులు రాణించాలి
- మట్టిలో మాణిక్యాలను వెలికితీస్తాం
- అంతర్జాతీయస్థాయిలో రాణించేలా ప్రభుత్వం తరపున ప్రోత్సాహం అందిస్తాం
- ప్రతిభ గలిగిన క్రీడాకారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున సహకారం అందించేందుకు సిద్ధం
- క్రీడల్లో మారుమూల గ్రామస్థాయి నుండి అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదిగే అవకాశం
- ప్రతి ఒక్కరూ బాల్యం నుండే క్రీడాస్ఫూర్తి పెంపొందించుకోవాలని సూచన
- నిడదవోలు నియోజకవర్గం స్థాయి అండర్-14,17 బాల బాలికల క్రీడా సెలక్షన్స్ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గేష్



నిడదవోలు, సెప్టెంబర్ 23 మనం స్పాస్ : మారుమూల ప్రాంతాల్లోని మట్టిలో మాణిక్యాలను వెలికితీసి, అంతర్జాతీయస్థాయిలో రాణించేలా ప్రభుత్వం తరపున ప్రోత్సాహం అందిస్తామని క్రీడాకారులనుద్దేశించి రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గేష్ వెల్లడించారు. సోమవారం ఉదయం నిడదవోలు పట్టణంలో గవర్నమెంట్ బామ్మ హై స్కూల్ నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ నిడదవోలు నియోజకవర్గం స్థాయి అండర్-14,17 బాల బాలికల క్రీడా సెలక్షన్స్ కార్యక్రమంలో మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. క్రీడాకారులతో కలిసి కాసేపు ఆటల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం కార్యక్రమ నిర్వాహకులు మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కందుల దుర్గేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదువుతూనే క్రీడల్లో శిక్షణ పొంది జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించాలని సూచించారు. క్రీడాకారుల్లో ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు 1954లో ప్రారంభించిన క్రీడాకారుల సెలక్షన్స్ కార్యక్రమం నేటికీ కొనసాగుతుందని, ప్రతి ఒక్కరూ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. తద్వారా మారుమూల గ్రామస్థాయి నుండి అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదిగే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ అత్యుత్సాహాన్ని పెంపొందించుకోవాలని, ఆకాశమే హద్దుగా క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చాలని సూచించారు. దేశ స్థాయిలోనే కాదు అంతర్జాతీయ (విగతా 2లో..)

నెలరోజుల్లో నిడదవోలులో మినీ స్టేడియం ప్రారంభం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)



స్థాయిలో ఎదిగే శక్తిసామర్థ్యాలు ప్రతి ఒక్కరిలోనూ ఉన్నాయని, ప్రతిభకు మరింత పదునుపెట్టాలని మంత్రి దిశానిర్దేశం చేశారు. నిడదవోలు నియోజకవర్గంలో ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారుల సమాచారాన్ని సంబంధిత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, పీడిల్ ద్వారా తెలియజేస్తే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున సహకారం అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపొటేమీ సహజమని, ప్రధానంగా పాల్గొనడం ముఖ్యమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ చిన్నతనం నుండే క్రీడాస్వార్థి పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. తద్వారా భవిష్యత్ లో ఏ రంగంలోనైనా ఉన్నత స్థాయిలో ఉండేందుకు ఉపకరిస్తుందని విద్యార్థులకు సూచించారు. నెలరోజుల్లో నిడదవోలులో మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గేష్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గవర్నమెంట్ బాండ్స్ వై సూర్య ప్రధానోపాధ్యాయులు గురునాథ్, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ సూరభ్, మండల పీఠీలు, ఉపాధ్యాయులు, పట్టణ జనసేన అధ్యక్షులు రంగా రమేష్, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గగుడిలో రోజుకో అర్చకుడి నిర్వాకం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అగ్రహం వృక్షం చేస్తున్నారని తెలుస్తున్నది. వివరాల్లోకి వెళితే ఈ మధ్యం సేవిచి వచ్చిన అర్చకుడు ఎం.సతీష్ గత కొంతకాలంగా కుటుంబ సమస్యలు వలన కుంగిపోయి మధ్యం కి అలవాటు వచ్చింది. అతని తెలుస్తుంది. గత సంవత్సరంనర కాలంగా దేవాలయంలో తన విధులకు సకాలంలో హాజరు కావడం లేదు అయినప్పటికీ వైదిక కమిటీలో ముఖ్యుడు ప్రముఖుడు అయిన కోటా ప్రసాద్ తన బంధువు అగుట చేత ప్రతినెల అతని జీతము తీసుకుంటున్నట్లు కొండమీద తోటి అర్చకులు గుసగుసలు. అర్చకుడు మధ్యం సేవిచి గుడికి వచ్చారని సమాచారం అయి ఈవో కి తెలిసిన వెంటనే దేవాలయంలో విధులు చేయమన్న ఇద్దరు సిబ్బందిని పిలిచి విచారించగా నరదు ఎం. సతీష్ మధ్యం సేవిచి వచ్చినట్లు నిర్ధారణ చేసుకొని సిబ్బంది చేత లిఖితపూర్వకంగా వివరణ తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఆ సంగతి అలయ అర్చకుల చెప్పిన వదగ ఇలాంటి అర్చకుడి వల్ల అర్చక సిబ్బందికే మచ్చ తెచ్చినట్లు అర్చకులు వాపోతున్నారని వినిపింది. నిర్ధారించుకున్న ఈవో రామారావు సతీష్ ని విధుల నుండి తొలగించుటకు ఆదేశాలు సిద్ధం చేశారు. కానీ ఎందుకని ఈ అర్చకుడు పైన ఇంకా ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదు అని వైదిక కమిటీ కోటా ప్రసాద్ ప్రోత్సలం వల్లే చర్యలు ఇంకా తీసుకోలేదేమో అని అలయ సిబ్బంది గుసగుసలాడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఈవో రామారావు వెంటనే ఎం. సతీష్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని భక్తులు భక్తులు అగ్రహం వృక్షం చేస్తూ కోరుతున్నారు.

జగన్మూల కలిసిన వాసిరెడ్డి పద్మ

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

పలువురు తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మహిళా కమిషన్ గా చేసిన వాసిరెడ్డి పద్మ జగ్గయ్యపేట వాసి కావటం ఈ ప్రాంతంలో పరివరాలు మెండుగా ఉండటంతో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి కోసం పోటీపడే వారిలో ఆమె ఉన్నారంటూ గత కొద్ది కాలంగా ప్రచారం జరుగుతుంది. కాగా సోమవారం ఇన్చార్జి పదవి తనకి కేటాయించాలంటూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని వాసిరెడ్డి పద్మ కలిసి కోరారంటూ పలు మీడియా గ్రూపుల్లోకథనాలు వినిపిస్తున్నాయి. జగ్గయ్యపేట వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి పదవి కోసం తీవ్రంగా యత్నిస్తున్న మాజీ కేడీసీని బ్యాంకు చైర్మన్ తనీరు నాగేశ్వరరావు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఇంటారి రాజగోపాల్ లతోపాటు వాసిరెడ్డి పద్మ కూడా ఒక సామాజిక వర్గానికి చెందినవారు కావడం విశేషం.

యువ నేత శ్రీరాం చిన్నబాబుతో కలిసి మురుగునీరు ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన చైర్మన్ రాఘవేంద్ర

• అధ్యక్ష హెల్త్ సెంటర్ ముందు ఉన్న మురుగునీరు తొలగించాలని ఆదేశాలు



జగ్గయ్యపేట సెప్టెంబర్ 23 మనం సూన్ : జగ్గయ్యపేట పట్టణంలోని తొర్రగంటపాలెం అధ్యక్ష హెల్త్ క్లినిక్ సెంటర్ దగ్గర అకాల వర్షాల వలన గుంట గా ఉన్న ప్రాంతం మొత్తం మురుగునీరు నిండిపోయి అది ఎటు వెళ్లక రోడ్డు కూడా కొంతకు గురైందని అక్కడ ప్రజల ద్వారా తెలియడంతో ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి మున్సిపల్ చైర్మన్ రంగాపురం రాఘవేంద్ర పరిశీలించారు. ఆ ప్రాంత వాసులు తెలుగుదేశం యువనేత నియోజకవర్గం సమస్యలు కమిటీ సభ్యులు శ్రీరామ్ ధనుంజయ (చిన్న బాబు) దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళటంతో ఆయన కూడా ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి నిల్వ ఉన్న నీరుతో చుట్టుపక్కల వరసన ప్రాంతాల్లో తీవ్ర సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయి గమనించారు. తక్షణం మున్సిపల్ అధికారులకు నీరును తొలగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలను జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మైనేని రాధ,కొన్నిలర్లు పేరం సైదేశ్వర రావు, నకిరికంటి వెంకట్, సంగెపు బుజ్జి, మున్సిపల్ %ఈజూ% శివ కోటేశ్వర రావు,శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాడపల్లి వెంకన్న ఆలయ ఈవోగా నల్లం చక్రధరావు



అత్రేయపురం, సెప్టెంబర్ 23, మనం ప్రతినిధి : కోనసీమ తిరుమల, ఏడు వారాల వెంకన్నగా ప్రసిద్ధిగాంచిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా, అత్రేయపురం మండలం వాడపల్లి గ్రామంలో వెలసిన స్వయంభు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి సాధారణ బదిలీలో భాగంగా నూతన కార్యనిర్వహణ అధికారిగా, ఉప కమిషనర్ గా నల్లం చక్రధరావు బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈయన కృష్ణాజిల్లా మోచిచేపి సుబ్రహ్మణ్యస్వామి ఆలయ ఈవో, డిప్యూటీ కమిషనర్ గా పనిచేసి బదిలీపై అక్కడికి వచ్చారని, ఇప్పటివరకు ఇక్కడ పనిచేస్తున్న భూపతిరాజు కిషోర్ కుమార్ వర్కు పెనుగంపిప్రోలు శ్రీలక్ష్మి తిరువతమ్మ దేవస్థానం ఈవోగా బదిలీపై వెళ్లారని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

చెందుల్లి పొట్టి మెట్లపై పశువుల వధ

పట్టించుకోని గో సంరక్షణ శాఖ అధికారులు



గొల్లప్రోలు, సెప్టెంబర్ 23 మనం సూన్ : గొల్లప్రోలు మండలం చెందుల్లి గ్రామ శివారు 216 జాతీయ రహదారిని అనుకుని ఉన్నపొట్టి మెట్లపై పలువురు పశుమౌనం వ్యాపారులు నిరంతరం గోవధ నిర్వహిస్తుంటే నిరోధించాల్సిన అధికారులు మామూళ్ల మత్తులో తేలుతున్నారన్న ఆరోపణలు గట్టిగా వినిపిస్తున్నాయి. గత వైయస్ఆర్ ప్రభుత్వంలో అఖండ అనుమతులతో విచ్చలవిడిగా సాగిన పశువధ ఈనాటికి కొనసాగుతూనే ఉందని అక్కడ జంతు ప్రేమికులు విశ్వహిందూ పరిషత్తు సంఘాల సభ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు భారతదేశంలో అత్యున్నతమైన న్యాయస్థానం గోవుల వధను నిషేధిస్తే న్యాయస్థానాల ఆదేశాలకు విరుద్ధంగా ఇక్కడ పశుమౌనం వ్యాపారులు విశాపురం తుని పాకిరావుపేట మామూళ్లు విశాఖ, అనకాపల్లి, విజయనగరం జిల్లాల పశువుల సంరక్షణ నుండి మేలు రకం గోవుల ఉసురు తీస్తున్నారు. దీనిపై పలు మీడియా సంస్థలు వత్రికలు ప్రసరించిన మామూళ్ల మత్తులో తేలుతున్న అధికారులకు కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నలు గట్టిగా వినిపిస్తున్నాయి. చట్టాన్ని పరిరక్షించే వలసిన యంత్రాంగం పట్టించుకోవడం లేదన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి దీనిపై జంతు ప్రేమికులకు హిందూ సంఘాల సభ్యులకు పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా గోసం రక్షణశాఖ అధికారులు గొల్లప్రోలు మండలం చెందుల్లి పశు పశుమౌనం వ్యాపారుల ఆగ్రహాలకు అడ్డగట్టవేసి హిందువుల ఆధార్య దైవమైన గో సంపదను రక్షించి హిందువుల మనోభావాలను న్యాయస్థానాల ఆదేశాలను యంత్రాంగం కాపాడాలని ప్రజలు చేరుకుంటున్నారు.

పాలిశుధ్య కార్మికులకు ఆరోగ్య సంరక్షణపై వైద్యుల సూచనలు



జగ్గయ్యపేట సెప్టెంబర్ 23 మనం సూన్ : జగ్గయ్యపేట మున్సిపాలిటీలో పాలిశుధ్య రంగాల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు ఆరోగ్యసంరక్షణ తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై ప్రభుత్వ వైద్యశాల డాక్టర్ హరీష్ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ వైద్యశాలవైద్యులు ఆరోగ్య పరిరక్షణకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఉక్కు కళావేదికలో నిర్వహించిన ఈ వైద్య శిబిరంలో సహాయ మిత్రులకు మెడికల్ క్యాంప్ , డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఆఫ్ సెకండరీ హెల్త్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా ఆరోగ్య సమన్వయకర్త డాక్టర్ బి.కె నాయక్ వర్కువేళ్లలో మున్సిపల్ పాలిశుధ్య కార్మికులకు ఆరోగ్యసంరక్షణ తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం సూపరిండెంట్ డాక్టర్ ఆశ్వు హరీష్, కంటి వైద్యులు డాక్టర్ లక్ష్మి ప్రసన్న, జనరల్ మెడిసిన్ డాక్టర్ సంపత్, జనరల్ నిపుణులు డాక్టర్ లోకేశ్ చర్ల నిపుణులు డాక్టర్ ధర్మకర్ లు పాల్గొని పాలిశుధ్య కార్మికులకు ఆరోగ్య సంరక్షణపై పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి అవసరమైన వైద్య పరీక్షలు చేసి దానిలోని లోపాలకు అనుగుణంగా మందులను అందించారు.

ఆలయాల పవిత్రత కాపాడటమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం

• వాడపల్లి వెంకన్న లద్దూ ప్రసాదం సంప్రోక్షణ చేసాం -ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు



అత్రేయపురం, సెప్టెంబర్ 23, మనం ప్రతినిధి : భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బ తినకుండా ఆలయాల పవిత్రతను కాపాడటమే తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యమని కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండార సత్యానందరావు అన్నారు. కోనసీమ తిరుమల, ఏడువారాల వెంకన్నగా పేరుగాంచిన వాడపల్లి వెంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో ఈరోజు పవిత్రత ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సంప్రోక్షణ కార్యక్రమంలో స్థానిక శాసనసభ్యులు బండార



సత్యానందరావు, జనసేన ఇంచార్జి బండార శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కలియుగ దైవమైన తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయంలో, లద్దూ ప్రసాదంలో, అద్దూ ప్రసాదంలో, లద్దూ ప్రసాదంలో అని, కోట్ల మంది భక్తుల మనోభావాలు కాపాడటం కోసం కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. 1940 కాలం నాటి నుంచి తిరుమలలో లద్దూ ప్రసాదం ఇవ్వడం జరిగిందని, ఆనాటి నుండి ఏనాడు అపవిత్రం

ఘనంగా గంగాన్న జాతర



హనుమాన్ జంక్షన్, సెప్టెంబర్ 23 మనం సూన్ : బాపులపాడు మండలం పెరికిడు గ్రామంలో ఆదివారం గంగానమ్మ జాతర వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామస్థుల అలా కలసి గ్రామానికి అంతా మంచి జరగాలని ఈ వారాల పండుగ (గంగానమ్మ జాతర)ను తరతరాల నుండి నిర్వహిస్తుంటారు. గ్రామంలో గంగానమ్మ గుడి లేదు. గ్రామస్థులు గుడి కట్టాలనే నిర్ణయానికి వచ్చారు. శంకుస్థాపన చేసి ఫౌండేషన్ పనులు మాత్రం చేశారు. నిజం చెప్పాలంటే గుడి కట్టాలంటే కొంత డబ్బు కూడా

నిర్మాణం జరుగుతున్న పనులు చూపించారు. గ్రామ పెద్దలు ఆశ్చర్యపోయి విధంగా గుడి నిర్మాణం పూర్తిచేసి తాత గోరెల పాపారావు తండ్రి బంగారు నాయుడు స్తుతికి చివ్వుంగా శ్రీనివాసరావు, శ్రీనాగమణి ఆదివారం గంగానమ్మ సంబరాలు ఒక ప్రక్క జరుగుతుండగా దైవానుగ్రహంతో తమ కట్టిన ఆలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి గ్రామానికి అంకితం చేశారు. దేవాలయ నిర్మాణం చేసిన శ్రీనివాసరావు, శ్రీనాగమణి దంపతులను గ్రామస్థులు అభినందిస్తున్నారు.

వంద రోజుల ఎన్టీపి కూటమి పాలనలో వంద అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు : ఎమ్మెల్యే పితాని సత్యనారాయణ



అచంట, సెప్టెంబర్ 23 మనం సూన్ : వంద రోజుల ఎన్టీపి కూటమి పాలనలో 100 అభివృద్ధి సంక్షేమాలు అందించామని మాజీ మంత్రి అచంట ఎమ్మెల్యే పితాని సత్యనారాయణ అన్నారు. అచంట మండలం అచంట వేమవరం లో ఇది మంచి ప్రభుత్వం 100 రోజుల వేడుకను పురస్కరించుకుని ప్రజా వేదిక నిర్వహించారు. బండేళ్ల పాలనలో టీవర్ పోస్టులు భర్తీ చేయకుండా కాలయాపన చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరుద్యోగులను పెంచారని అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే 16,437 పోస్టులు భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చామని చెప్పారు వేదవాడి ఆకలి తీర్చేందుకు

అన్న క్యాంప్స్ 100కు పైగా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుని వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసేందుకే ప్రజావేదిక ఏర్పాటు చేశామన్నారు అచంట వేమవరంలో 25 లక్షల వ్యయంతో రహదారుల నిర్మాణం చేపడతామన్నారు. బండేళ్ల పాలనలో పక్షపాతం రాజకీయ కక్షలతో ఎన్టీఆర్ కాలనీ పితాని కాలనీలకు అభివృద్ధి నేర్చుకోలేదని అన్నారు అయితే కూటమి ప్రభుత్వం కులాలకు మతాలకు అతీతంగా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పన చేపడతామని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీలకు పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చేందుకు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులను సమకూర్చాలని చెప్పారు. సంక్షేమం అభివృద్ధి రెండు కళ్ళుగా కూటమి ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతుందన్నారు. రాజధాని నిర్మాణానికి పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసేందుకు ఎన్టీపి ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించిందని చెప్పారు. సామాజిక శ్రీమంతాలు : అచంట వేమవరంలో గద్దిలే స్త్రీల కు మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే పితాని సత్యనారాయణ సామాజిక శ్రీమంతాలు నిర్వహించారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్య వంతులైన శిశువులకు జన్మనివ్వాలని పితాని సత్యనారాయణ ఆకాంక్షించారు. పండ్లు పూలు గాజులు నూతన వస్త్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ఉప్పలపాటి సురేష్ బాబు ఎంపీపీ దిగమర్తి సూర్యకుమారి, ఎంపీటీసీ ఠీడిపి నాయకులు దొంగ నాగద్దన, బెన్ కోట సత్యనారాయణ ఎంపీటీసీ సభ్యులు విశ్వనాథం పద్మ, గుదాల లక్ష్మీ దుర్గ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కేత మీరయ్య జనసేన మండల అధ్యక్షులు జవ్వాద్ బాలాముని, మండల ఇంచార్జి తానిలార్ డి.సంధ్య, ఎంపీపీపీ పి.నరసింహ ప్రసాద్, జనసేన బిజిపి ఠీడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలనకు వంద రోజులు కూటమి ప్రభుత్వ పాలనకు ప్రజలు హర్షణీయం



అలమూరు, సెప్టెంబర్ 23, మనం ప్రతినీధి : తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా కూటమి ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజల ఆమోదంతో వంద రోజులు పూర్తి చేసుకుంది. దీని కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు అన్నారు. అలమూరు గ్రామంలో జరిగిన ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో సత్యానందరావు, జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండారు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యానందరావు మాట్లాడుతూ కూటమి పార్టీల హామీ ఇచ్చిన మేరకు అధికారంలోకి రాగానే హామీల అమలు దిశగా అడుగులు వేసిందని తెలిపారు. ఒకేసారి వెయ్యి రూపాయలు పెంచి పింఛను ఇవ్వడంతో

ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు

అవాతాశల కలలో ఆనందం వ్యక్తం అయిందని అన్నారు. డీఎస్సీపై మొదటి సంతకం చేశారని, అన్నా క్యాంపేన్లతో పేదల ఆకలి తీర్చిన కూటమి ప్రభుత్వానికి ప్రజల్లో ఆదరణ ఉందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో రైతులకు ఉన్న ధాన్యం బకాయిలను విడుదల చేసి రైతు ప్రభుత్వంగా నిలిచిందని సత్యానందరావు అన్నారు. చివరిగా పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు నూతన వస్త్రాలను బహుకరించి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం గ్రామంలో జరిగిన స్వచ్ఛత హీ సేవా కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్థిరమైతే లను ప్రతి ఇంటికి అందించడంతో పాటు తడి చెత్త, పొడి చెత్త వేరుదానికీ డస్ట్ బిన్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెర్ల గోపాలస్వామి, జనసేన ఇన్చార్జ్ సురవల్లి సత్య, మండల బిజెపి ఇన్చార్జ్ నాగిరెడ్డి స్వామి, ఈడల సత్తిబాబు, రామానుజుల శేషయ్య, వంటిపల్లి సతీష్, సలాది నాగేశ్వరరావు, కేతా రాంబాబు, ఈడల నల్లబాబు, కె సునీల్ కుమార్, దం దంగి మమత, అనసూరి నాగరత్నం, సలాది జయ ప్రకాష్, బలసు శ్రీను, ఎంపీడీవో జాన్ లింకన్, కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సురక్షా మెడికల్ క్యాంపు

కార్మికుల ఆరోగ్యం ప్రభుత్వం బాధ్యత - ఎమ్మెల్యే బండారు



కొత్తపేట, సెప్టెంబర్ 23 మనం ప్రతినీధి : కార్మికుల ఆరోగ్యం పట్ల కూటమి ప్రభుత్వం బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తుందని కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు అన్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జరిగిన సురక్షా మెడికల్ క్యాంపులో స్థానిక శాసనసభ్యులు బండారు సత్యానందరావు, జనసేన ఇంచార్జ్ బండారు శ్రీనివాస్, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ దుర్గాప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యానందరావు మాట్లాడుతూ కార్మికులందరికీ ఆరోగ్య పరమైన అన్ని పరీక్షలు నిర్వహించి, తద్వారా వారికి అవసరమైన చికిత్స చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కొత్తపేట నియోజకవర్గం పరిధిలో 481 మంది పారిశుధ్య కార్మికులు ఉన్నారని వారి ఆరోగ్యం కోసం ప్రభుత్వం తగుచర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. ఎన్నియే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఇన్సూరెన్స్ చేయించుకోవడం ద్వారా కార్మికులకు మంచి జరుగుతుందని డీనిని అందరూ వినియోగించుకోవాలని సత్యానందరావు సూచించారు. అనంతరం కార్మికులకు ఏర్పాటు చేసిన మెడికల్ క్యాంపును ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూసి జయలక్ష్మి భాస్కరరావు, కంఠశెట్టి శ్రీనివాస్, కంఠశెట్టి చందీ, పల్లికొండ సుధీర్, పాలూరి జయప్రకాష్, చోడపనడి ఉమా, ఆదింకి చంటిబాబు, బూసి వెంకటరమణ, కముజు శ్రీను, ముద్రగడ సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అల్లీదారుల విశ్వసనీయత పెంపొందించాలి



అత్రేయపూర్, సెప్టెంబర్ 23, మనం ప్రతినీధి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా సమన్వయ పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో భాగంగా డివిజనల్ స్థాయి పిజిఆర్ఎస్ ను మండల కేంద్రం అత్రేయపూర్లో స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ ఐపిఎస్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని డివిజనల్ స్థాయి, మండల స్థాయి అధికారులతో కలిసి నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా సమన్వయ పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహణ పట్ల అల్లీదారులలో విశ్వసనీయతను పెంపొందించే దిశగా పరిష్కార మార్గాలు క్రియాత్మకంగా చూపాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు

జిల్లా కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్

సంబంధించిన 94 అల్లీలను అల్లీదారుల నుండి స్వీకరించారు. వీటిలో ప్రధానంగా రెవెన్యూ, పౌర సరఫరా, ట్రాన్సిమి, సాగునీటి సమస్యలు, ద్వారా సంఘాలకు సంబంధించిన అల్లీలు, ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పాత భవనం తొలగింపు, స్థానిక సంస్థలకు స్థాపన డ్యూటీ అడ్వైజ్మెంట్, పెన్షన్లు, ఇళ్లస్థలాలు, హౌసింగ్, సర్వే సంబంధిత సమస్యలు, ఇతరత్రా సమస్యలపై దరఖాస్తులు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమన్వయ పరిష్కారం కొరకు వచ్చిన అల్లీలపట్ల సానుకూలంగా స్పందించి నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో, ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలకు

లోబడి పరిష్కరించే విధంగా సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ, పర్యవేక్షణ వ్యవస్థలను బలోపేతం చేయాలన్నారు. స్పందనలో వచ్చిన అల్లీలను నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించాలన్నారు. అల్లీదారులు సంకల్పి చెందేలా పరిష్కార మార్గాలు చూపాలని, అల్లీదారునికి చూపే పరిష్కారం నాణ్యతతో కూడిన రీతిలో అల్లీదారుని సంకల్పి ధ్యేయంగా ఉండాలన్నారు. అల్లీల పరిష్కారం పట్ల అత్యంత శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపేట అడ్మిన్ జివివి, సత్యనారాయణ, కొత్తపేట డిఎస్పీ, ఎస్పీ, రాజేశ్వర రావు, ఎపిడి జివివి, మల్లికార్జున రావు, ఎంపీడీఓ నాతి బిజ్జ, తహశీల్దార్ డి.రాజేశ్వరరావు, డివిజనల్ స్థాయి అధికారులు, మండల స్థాయి అధికారులు గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

గెద్దన పల్లి స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమం



కాట్రెన్కోన, సెప్టెంబర్ 23 మనం ప్రతినీధి : స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా గెద్దన పల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని పోర్ పేట, బిక్కి వారి పేట పరిధిలో ప్రతి ఇంటికి వంచాయతీ కార్యదర్శి కార్యదర్శి సర్పంచ్ సీతా రామ కృష్ణం రాజు, సచివాలయం సిబ్బంది తో కలిసి మహిళలను కలిసి పాఠశాలకు పట్ల అవగాహన కల్పించారు. చెత్తను బయట పడ వేయకుండా చెత్త బుట్టలు వాడాలని, తెలియజేశారు. నీరు నిల్వ ఉండకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వ్యాధులు వ్యాపించకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి ప్రతి ఇంటికి తిరిగి తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామంలో బ్లీచింగ్ చెల్లించడం జరిగింది. ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు ప్రతి ఇంటికి స్థిరమై ఉంటుంది. ఎంపీడీఓ ఎస్.వి.చలం, ఫకీర్ సచివాలయం సిబ్బంది, ఆరోగ్య సిబ్బంది, పారిశుధ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి - వైస్ ఎంపీపీ



కాట్రెన్కోన, సెప్టెంబర్ 23 మనం ప్రతినీధి : అధికారులందరూ బాధ్యతాయుతంగా పనిచేస్తూ ప్రజా ప్రతినిధులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ మండలాన్ని అభివృద్ధి పరచుకుంటూ తీసుకు వెళ్లేందుకు కృషి చేయాలని వైస్ ఎంపీపీ ఎస్ నాగేశ్వరరావు కోరారు. సోమవారం మండల పరిషత్ సమావేశపు హాలు నందు ఆయన అధ్యక్షతన సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మూడు నెలలకు ఒకసారి జరిగే సర్వసభ్య సమావేశం ఎంతో ప్రాధాన్యత కలిగినదని ప్రజా సమన్వయం పరిష్కరించే ప్రజలకు మేలు కలిగేలా నిర్వహించాలి తీసుకోవాలన్నారు సమన్వయ పునరావృతం కాకుండా ప్రతి అధికారి బాధ్యతాయుతంగా మెలగాలన్నారు ఎంపీడీవో ఎస్.వెంకటాచలం మాట్లాడుతూ అధికారులందరూ సర్వసభ్య సమావేశానికి తప్పనిసరిగా తగిన సమాచారంతో విధిగా హాజరు కావాలని ప్రభుత్వం ద్వారా చేసే కార్యక్రమాలలో భాగస్వామ్యులను చేస్తూ ప్రోటోకాల్ పాటిస్తూ కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలి న్నారు. ఆయా శాఖలలో జరిగే కార్యక్రమాలను మీడియాకు తప్పనిసరిగా తెలియజేయాలన్నారు

సమన్వయంపై స్పందించిన అధికారులపై కలెక్టర్ కు నివేదిక అందజేస్తామన్నారు. శాఖల వారీగా జరిగిన కార్యక్రమాల వివరాలను సమావేశంలో రివ్యూ నిర్వహించారు మండలంలో సుమారు మూడు కోట్ల పైసే నిధులను వెచ్చించి గ్రామాలలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాల ఆమోదానికి సంబంధించిన జరిగిన మండల ఇంజనీరింగ్ అధికారి ఫకీర్ తెలియజేశారు. పల్లకురులో పైస్ లైన్ మరమ్మత్తులు కారణంగా నీటి సరఫరాలో ఇబ్బంది ఏర్పడిందని సమన్వయ గల కారణాలు ప్రజా ప్రతినిధులు ద్రుష్టి కి తీసుకు వెళ్లడం జరిగిందని ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ జే ఈ నుభ్రహ్మణ్యం తెలిపారు కాట్రెన్కోన గేట్ సెంటర్లో నూతన బస్సు స్టేజీ నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికార్లు ఆర్డీసీ అధికారులకు విన్నవించిన తీర్మానం చేసి పంపిన ఆర్డీసీ అధికారులలో జవాబుదారీతనం లేదని స్థానిక సర్పంచ్ గంటి వెంకట సుధాకర్ సభలో నిలదీశారు సామాన్యంగా ఇబ్బ కట్టుకోవడానికి అవసరమైన ఇసుకను తరలించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించాలని తహసీల్దార్ సునీల్ కుమార్ కు సర్పంచ్ సుధాకర్

విన్నవించారు సూర్య ఘోష పథకంలో భాగంగా ఎస్సీ ఎస్టీలకు ఉచితంగా సోలార్ కలెక్టర్ అందించడం జరుగుతున్నదని, బీసీ, ఓసీలకు రాయితీలపై సోలార్ కలెక్టర్ అందించడం జరుగుతుందని ప్రజలు ఈ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎలక్ట్రికల్ ఏజెంట్ నాగేశ్వరరావు తెలియజేశారు అనంతరం ట్రోచర్లను ఆవిష్కరించారు. మండలంలో సమన్వయం తంగా పనిచేస్తూ బదిలీపై వెళ్ళున్న బి నాగేశ్వరరావు చేసిన సేవలను సమావేశంలో కొనియాడారు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కంప్యూటర్ ఇన్స్ట్రర్ బాబురీలు కొనుగోలుకు సంబంధించి ఖర్చులు కారకు సభ్యుల ఆమోదంతో తీర్మానం చేశారు. ఎంపీడీఓ కార్యాలయం ఎదురుగా లిఖిత పూర్వక అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన దిమ్మను తొలగించాలని సభ ఏక గ్రీవంగా తీర్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీడీసీలు, మండల స్థాయి అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు సమావేశానికి మత్స్యశాఖ, ఇరిగేషన్, డ్రైన్స్, ఎక్సైజ్, అటవీ శాఖ అధికారులు హాజరు కాలేదు వీరికి నోటీసులు అందజేస్తామని ఎంపీడీఓ తెలిపారు.

ఘనంగా అన్నసమారాధన కార్యక్రమం



కె.గంగవరం, సెప్టెంబర్ 23 మనం ప్రతినీధి : మండల కేంద్రమైన కె గంగవరం గ్రామంలో రైల్వే కాలనీ లోని సిద్ది వినియోగిని ఆలయం వద్ద సోమవారం అన్నసమారాధన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు కె గంగవరం గ్రామంలో రైల్వే కాలనీ లోని వినియోగిని ఆలయం వద్ద తొమ్మిది రోజులు గణపతి నవరాత్రి ముగించుకుని గణపాధుని నిమజ్జనం అనంతరం ఈ సోమవారం అన్నసమారాధన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసారు ఈ అన్నదానం కార్యక్రమానికి శ్రీ సౌభాగ్యలక్ష్మి రైస్ మిల్ ఓనర్ సలాది వెంకన్న, తాసిల్దార్ బి సూర్యరావు మరియు చుట్టపట్ల గ్రామాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు.

వి.వి.యస్ స్కూల్ విద్యార్థులు బాలీ విరాళ సేకరణ



యు.కొత్తపల్లి, సెప్టెంబర్ 23 మనం ప్రతినీధి : వరద బాధితుల సహాయార్థం వి.వి.యస్ విద్యార్థులు సేకరించిన 1,00,000/- లను డి.డి ల రూపం లో కాకినాడ పార్లమెంట్ సభ్యులైన తంకెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్ గారికి మరియు తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు యు.వి.యస్.ఎన్ వర్మ గారికి ఈరోజు అందచేయటం జరిగింది. ఈ విరాళాల సేకరణలో విద్యార్థులకు సహకరించిన తల్లిదండ్రులకు స్కూల్ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియచేయడం జరిగింది.

కొండపల్లిలో ఆర్థో సోఫీస్ అత్యాధునిక శస్త్ర చికిత్స విజయవంతం



డాక్టర్ మామిడి రత్నమోహన రావు వెల్లడి
ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 22, మనం ప్రతినీధి : కొండపల్లి డాక్టర్ మోహన రావు మెమోరియల్ ట్రస్ట్ హాస్పిటల్ లో ఆర్థో సోఫీస్ (కీ హాల్) అత్యాధునిక శస్త్ర చికిత్స విజయవంతంగా పూర్తి చేసినట్లు ప్రముఖ ఆర్థోపెడిక్ అండ్ ట్రామా సర్జన్ డాక్టర్ మామిడి రత్న మోహన రావు తెలిపారు. హాస్పిటల్ లో ఆదివారం ఆయన విలేజులలో మాట్లాడుతూ సర్దరికి సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. కొండపల్లికి చెందిన ఓ. యంతి (24) బైక్ పైనుంచి కింద పడడంతో మోకాలిలో లెగ్ మెంట్స్ (ఎముకకు ఎముకకు కనెక్షన్) కట్ అయిందన్నారు. మోకాలి పక్కన కండరాలు తీసి లెగ్ మెంట్స్ కట్ అయిన చోట అమర్చినట్లు చెప్పారు. మోకాలికి కోత లేకుండా చిన్న చిన్న రంధ్రాలు ఏర్పాటు చేసి ఈ సర్దరిని విజయవంతంగా పూర్తి చేసినట్లు వివరించారు. దీంతో నెలన్నర రోజుల్లోనే పూర్తి స్థాయిలో కోలుకోవచ్చన్నారు. శస్త్ర చికిత్స చేసిన రెండు రోజు పేషెంట్ ను నడిపించినట్లు వివరించారు. ఆరోగ్యశ్రీ శస్త్ర చికిత్స ద్వారా లెగ్ మెంట్స్, మెసెన్ స్కెన్ గాయాలను సరి చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలకు చేరువ అయిన కార్పొరేట్ వైద్యాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఇలాంటి అత్యాధునిక శస్త్ర చికిత్స ఈ ప్రాంతంలో నిర్వహించడం ఇదే ప్రథమం కావడం విశేషం.

అధికారులకు ఆదేశాలు..



- జిల్లాలో చేపడుతున్న ఇరిగేషన్, డ్రైనేజీ పనులను నూటికి నూరు శాతం నాణ్యతతో పూర్తి చేయాలి
 - జిల్లాలో త్రాగు, సాగునీటికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి.
 - పనులు పూర్తి చేయడంలో అలసత్వం, నిర్లక్ష్యం, రాజీ పడితే శాఖాపరమైన చర్యలు తప్పవు.
- జిల్లా కలెక్టరు చదరవాడ నాగరాజ్

భీమవరం, సెప్టెంబర్ 23, మనం బ్యూరో : సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేటు వశిష్ట కాన్సల్టెన్ట్ హాల్లో జిల్లాలో చేపడుతున్న ఇరిగేషన్, డ్రైనేజీ పనులపై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టరు సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఇరిగేషన్ కు సంబంధించి 45 పనులకు రూ.4.81 కోట్లు, డ్రైనేజీ సంబంధించి 35 పనులకు రూ.5.92 కోట్లు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. వీటితో చేపట్టిన పనులు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి నకాలంలో పూర్తి చేయాలన్నారు. వర్షాలు, వరదలు తగ్గుముఖం పట్టి పరిస్థితి యధాస్థితికి వచ్చినందున క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేస్తూ పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు చేపట్టిన పనులను మండలాలు, ఛానల్ వారీగా సమీక్షించారు. కాలువలు, డ్రైనేజీ పనులు, సూర్యుల్ గేట్లు మరమ్మత్తులు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలన్నారు. పట్టణకు గేటులకు గ్రీజు, ఆయిల్స్ తదితర వాటిని పెట్టి, పనితీరును సమీక్షించుకుని పక్కా మెయింటెన్స్ చేయాలన్నారు. రైతులకు సాగునీరు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా కర్ర నామ, గుర్రపు దెక్కు తూడు ఎప్పటికప్పుడు

తొలగించాలని అన్నారు. కాలువలు, డ్రైనేజీ పై అక్రమణలను తొలగించాలని, భవిష్యత్తులో కూడా అక్రమణలు జరగకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన చేసుకోవాలన్నారు. రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులేని విధంగా ఇరిగేషన్, డ్రైనేజీ అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేయాలన్నారు. శివారు ప్రాంతాలకు సైతం సాగునీరు సమృద్ధిగా అందాలన్నారు. సెక్టిక్ లెట్టిన్ వ్యర్థాలను, బాత్రూమ్ వేస్ట్ వారును పైపుల ద్వారా కాలంలోకి వదులుతున్నారని ఇటువంటివి పరిశీలన చేసి తొలగించి, గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇప్పటికే ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పరిశీలన చేసి తొలగించాలని జిల్లా పంచాయతీ శాఖ అధికారికి ఆదేశాలు జారీ చేసామన్నారు. ఎటువంటి సంఘటనైనా క్షమించవచ్చు గాని కాలువలోకి మల విసర్జన వ్యర్థాలను వదలడం క్షమించరాని నేరమని జిల్లా కలెక్టరు చదరవాడ నాగరాజ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జలవనరుల శాఖ ఈఈ యం.దక్షిణామూర్తి, జిల్లా డ్రైనేజీ శాఖ ఈఈ పి.సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రావు, జిల్లా జలవనరులు, డ్రైనేజీల డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, సహాయక ఇంజనీర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రానున్న ఐదేళ్లు ప్రజలు సుపరిపాలన చూస్తారు

గన్నవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు



హనుమాన్ జంక్షన్, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : రానున్న ఐదేళ్లు ప్రజలు సుపరిపాలన చూస్తారని గన్నవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమంలో భాగంగా బాపులపాడు మండల లోని వీరవల్లి, బండారు గూడెం గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు ఎన్నీవి కూటమి ప్రభుత్వం 100 రోజుల్లో సాధించిన విజయాలను వివరించి మంచి ప్రభుత్వం స్థాపన అంటున్నారు. ప్రజా వేదిక నిర్వహించి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వాటిని పరిష్కారం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా



కల్యాణ మండలం నిర్మాణం కోసం కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామ అభివృద్ధి బాధ్యత తాను తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. మల్లవల్లి పారిశ్రామిక వాడభివృద్ధి లో అభివృద్ధి చెంది రాష్ట్రానికి తలమానికంగా మారుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరవల్లి తెలుగు దేశం పార్టీ పార్టీ ప్రసిడెంట్ లంక సురేంద్ర మోహన్ బెన్సెన్, జనసేన నాయకులు చలమలెట్టి రమేష్ బాబు, సర్పంచ్ అనిత, నీటి పారుదల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆళ్ల గోపాలకృష్ణ, గుండపనేని ఉమా ప్రసాద్, బచ్చల బోస్, వేములపల్లి శ్రీనివాస రావు, పుట్టా సురేష్, లంకా ఆజయ్, పార్టీ పెద్దలు వేములపల్లి శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు మేము సైతం..

అంటూ ముందుకు వచ్చిన గొల్లకోడేరుకు చెందిన వయోవృద్ధురాలు దాట్ల పరిపూర్ణావతి రూ.10 వేలు



భీమవరం, సెప్టెంబర్ 23, మనం బ్యూరో : సోమవారం భీమవరం కలెక్టరేట్ మీకోసం సమావేశం మందిరం నందు వీరు జిల్లా కలెక్టర్ చదరవాడ నాగరాజ్ ని కలిసి విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయం నిమిత్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి చెక్కులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చదరవాడ నాగరాజ్ మాట్లాడుతూ గొల్లకోడేరుకు చెందిన వయోవృద్ధురాలు దాట్ల పరిపూర్ణావతి తాను దామకున్న సగటున కొంత మొత్తాన్ని వరద బాధితుల సహాయం నిమిత్తం అందజేయటం చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. ఈ వయసులో కూడా వరద బాధితుల గురించి ఆలోచన చేసి ఇంత దూరం వచ్చి సహాయాన్ని అందజేయాలనే తలంపు రావడం ఆమె ఔదార్యానికి మనమందరం కృతజ్ఞులం అన్నారు. ఇదేవిధంగా ఇప్పటివరకు అత్యధికంగా విరాళాలు ఇచ్చిన వారిలో విద్యాశాఖ అధికారులు,

- ◆ కాళ్ళ మండలం మాలవానితిప్ప జడ్పీ హైస్కూల్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు రూ.25,825/- లు
- ◆ ఆచంట మండలం భీమలాపురం జడ్పీ హై స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు రూ.13,500/- లు.
- ◆ భీమవరం మండలం చిన్నఅమిరం జడ్పీ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు రూ.10 వేలు విరాళం

సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉన్నారని, వీరందరికీ ప్రత్యేక ప్రోత్సాహం అందించిన డి.ఈ.ఎ. నాగమణి ని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు మంచి విద్యాబుద్ధులను అందించడమే కాకుండా ఆపద సమయంలో ముందుకు వచ్చి తమ వంతు సహాయం చేయడంతోపాటు విద్యార్థులను కూడా ప్రోత్సహించడం ముదావహం అన్నారు. చెక్కులను అందించిన సందర్భంలో డి.ఆర్.ఓ. జె.ఉదయభాస్కరరావు, డి.ఈ.ఎ. జి.నాగమణి, ఎస్.ఎస్.ఎ. పి.టి. శ్యామ్ సుందర్, గొల్లకోడేరు గ్రామం దాట్ల పరిపూర్ణావతి, మాలవాని తిప్ప జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పి.శ్రీనివాసరాజు, చిన్న అమిరం జిల్లా పరిషత్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు సి.హెచ్ ప్రసాదరావు, పచ్చమట్ల సునీత, తదితరులు ఉన్నారు.

ఉండి ఎమ్మెల్యేపై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలి

అంబేద్కర్ ఆలోచన వేదిక జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చవ్వాకుల.భరత్ డిమాండ్

పెనుమండ్ర, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కాళ్ళ మండలం ఏలూరుపాడులో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఫైజ్ లను దారుణంగా చించివేసిన ఉండి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కనుమూసి రఘురామ కృష్ణారాజు పై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ, దేశద్రోహం వంటి కేసులు నమోదు చేయాలని జిల్లా ఎస్సీ, ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు చీకటమిల్లి, మంగరాజు, చవ్వాకుల, వి.ఆర్.భరత్ కుమార్, పొన్నపెండ, బాలకృష్ణ, డిమాండ్ చేసారు. రఘురామకృష్ణారాజు అసెంబ్లీలోకి అడుగుపెట్టడానికి కారణం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని ఉండి నియోజకవర్గంలో షెడ్యూల్ కులాల వారి ఓట్లతో మీరు గెలిచి షెడ్యూల్ కులాల వారి ఆరాధ్యదైవమైనట్లుంటే అంబేద్కర్ ఫైజ్ నీ చించడం రాష్ట్రంలో ఉన్నట్లుంటే షెడ్యూల్ కులాల వారిని అవమానించటమేనని. రాష్ట్రంలో ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఉండాలంటే రఘురామకృష్ణారాజు పై ఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సంఘటన పై గవర్నర్, ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, ప్రభుత్వముఖ్య కార్యదర్శి, అసెంబ్లీ కార్యదర్శి, ఎస్సీ/యస్టీ. డి, డివిజన్ కమిటీ, జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్, రాష్ట్ర ఎస్సీ



కమిషన్ చైర్మన్ లకు విసతిపత్రం అందజేయనున్నట్లు దలిత నేతలు తెలిపారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న నాలుగు ట్రాక్టర్లు సీజ్ చేసిన ఎస్ఐ పవన్ కుమార్



పోలవరం, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న నాలుగు ట్రాక్టర్లను పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు సోమవారం ఎస్ఐ. ఎస్. పవన్ కుమార్, తెలిపారు. పోలవరం మండలంలో ఉదయం పోలీసులు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ప్రగడపల్లి గ్రామానికి చెందిన రెండు ట్రాక్టర్లు, పట్టిసీమ గ్రామానికి చెందిన ఒక ట్రాక్టర్, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం మండలం రాంపాలెం గ్రామానికి చెందిన ఒక ట్రాక్టర్ని ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తుండగా పట్టుకుని ట్రాక్టర్లు సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ. ఎస్. పవన్ కుమార్, తెలిపారు.

సామ్సంగ్ గెలాక్సీ ఎస్,ఎం,ఎఫ్ సిరీస్ స్మార్ట్ఫోన్లపై ప్రత్యేక ఆఫర్లు

గాంధీనగర్, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : ఎంపిక చేసిన తమ ఫ్లాగ్ షిప్ గెలాక్సీఎస్, ఎం, ఎఫ్ సిరీస్ స్మార్ట్ఫోన్లపై ఎన్నడూ చూడని ధరలను సామ్సంగ్ ప్రకటించింది. ప్రత్యేక ధర కట్టమేలు గెలాక్సీ స్మార్ట్ఫోన్లను విడుదల చేసినప్పటి నుండి అందుబాటులో ఉన్న అత్యుత్తమ ధరలకు సొంతం చేసుకోవడానికి అనుమతిస్తుంది. గెలాక్సీ ఎస్;23 ఎఫ్ఈ, గెలాక్సీ ఎస్ 23 గెలాక్సీ ఎస్ 23 ఎఫ్ఈ;అనులు ధర రూ. 54999 కాగా కేవలం రూ.27999 వద్ద అందుబాటులో ఉంటుంది. అదే విధంగా, గెలాక్సీ ఎస్ 23 అనులు ధర రూ. 74999 నుండి ఇప్పుడు కేవలం రూ. 37999కు అందుబాటులోకి వచ్చింది.

గూటాలలో పోలీసుల పల్లెనిద్ర



పోలవరం, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : పోలవరం మండలం గూటాల గ్రామం సచివాలయంలో పోలవరం డిఎస్పి ఎం వెంకటేశ్వరరావు సీఐ బాల సురేష్ బాబు ఎస్ఐ పవన్ కుమార్ ఆదివారం రాత్రి పరిణతి కార్యక్రమంలో భాగంగా పల్లెనిద్ర కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులతో మమేకమై గ్రామ శాంతిభద్రతల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ సైబెర్ నేరాలు తదితర కార్యక్రమాలపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూటాల గ్రామస్థులతో పాటు జనసేన నాయకులు డి.డి నాయకులు బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జీవో నెంబర్ 85ని రద్దు చేయాలి-డాక్టర్ యూరోస్



గాంధీనగర్, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : వైద్య ఆరోగ్యశాఖకు సష్టం చేసేలా ఉన్న జీవో నెంబర్ 85ని రద్దు చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ యూరోస్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ధర్మాచౌక్ వద్ద రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులు నిరసనకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు మాట్లాడుతూ జీవో నెంబర్ 85 తీసుకువచ్చి పోస్టులను తగ్గిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎంతో కాలంగా ప్రమోషన్లు, ఇంకిమెంట్లు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామన్నారు. కరోనా సమయంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో వైద్యులు రోగులకు విశేష సేవలు అందించారని గుర్తు చేశారు. నిర్దేశిత పరీక్షకు కేవలం 20 రోజుల ముందు ప్రభుత్వం ఇన్స్టిట్యూట్ కోటాను కుదిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుని జీవో 85ను జారీ చేసింది. దీంతో మాకు న్యాయ పరమైన మార్గం చూసుకునే అవకాశం లేకుండాపోయింది. జీవో 85 పై తాము జూలై 23న వైద్య శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శికి, ఆ తర్వాత సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, మంత్రి లోకేశ్ కు విసతిపత్రాలు అందజేశామన్నారు. అయినా ప్రభుత్వం నుంచి సానుకూల స్పందన రాలేదు దాంతో తాము ఆందోళన బాటపట్టాం అన్నారు. జీవో 85 రద్దు చేసి.. ఇప్పటికే గ్రామీణ, గిరిజన ప్రాంతాల్లో సేవ లందిస్తున్న వైద్యులకు మరిన్ని పీజీ సీట్లు ఇవ్వడం వల్ల మొత్తం ఆరోగ్య వ్యవస్థ బలోపేతం అవుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం జీవో నెంబర్ 85 వెనక్కి తీసుకొని తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ ధర్మాల్లో డాక్టర్ వివోడ్ కుమార్, ఇతర వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి 8,65,616 రూపాయల విరాళం

◆ అందించిన ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ డెమోక్రటిక్



హనుమాన్ జంక్షన్, సెప్టెంబర్ 23 మనం బ్యూరో : ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అందరి అభిమానాన్ని పొందిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ డెమోక్రటిక్ అధ్యక్షులు అసోసియేషన్ సాయంత్రం సాయంత్రం సాయంత్రం వీరవల్లి వాణి విద్యానికేతన్ లో వ్లడ్ రిలీఫ్ ఫండ్ కాంట్రీబ్యూషన్ 8,65,000 గన్నవరం ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు చేతికి అందించారు. అవార్డులు శ్రమించి వ్యక్తి చంద్ర బాబు నాయుడు అని ప్రశంసించారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం సుఖిక్షంగా ఉంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు ను ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ వారు ఘనంగా సన్మానించారు. యార్లగడ్డ మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ విద్యార్థులు యాజమాన్యం కలసి వరద బాధితుల కోసం కలక్ట్ చేసినందుకు వారందరికీ పేరపేరునా అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన సేన నాయకులు చలమలెట్టి రమేష్ బాబు, సాయి గౌతమ్ దుట్టా శివన్నారాయణ, వాణి విద్యా నికేతన్ నందిగంథి రవి కుమార్, విశ్వకవి హైస్కూల్ కె యన్ ఎస్ ముఖర్జీ, కొమ్మినేని రామ కృష్ణ శ్రీనివాసరావు, గొల్లపూడి మోహనరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.